

Диалог власти и общества

В Московском районе состоялись традиционные встречи администрации с жителями всех пяти муниципальных образований.

— Николай Сорокин —

Самая первая из них прошла в Московской заставе 26 февраля, завершающая была организована в Гагаринском округе 12 марта. Помимо представителей органов местного самоуправления, жилищных компаний, на мероприятиях присутствовали сотрудники отделов администрации, а также глава района Владимир Ушаков.

Поскольку встречи проводятся далеко не первый год, у них сформировался определенный формат: сначала горожанам показывают документальный фильм, иллюстрирующий итоги социально-экономического развития в прошлом году. Далее результатами работы за тот же период делится муниципальное образование: как была

реализована программа по благоустройству, какие мероприятия проводились, чего удалось достичь органам опеки, каких результатов добились органы местного самоуправления в пресечении административных правонарушений. В конце каждый из жителей может озвучить проблему, с которой столкнулся.

Последняя часть встречи, как правило, вызывает наибольшее оживление. В зависимости от направления вопроса, на них отвечают представители либо администрации района, либо органов местного самоуправления, управляющих компаний, полиции.

Активных, неравнодушных горожан и в этот раз оказалось много. Разрешить большинство вопросов удалось уже во время встреч, на те, которые требуют дополнительного изучения, последуют официальные письменные ответы. Самыми популярными стали темы, касающиеся деятельности управляющих компаний, советов домов, благоустройства придомовых территорий. Впрочем, были и свои, особенные воп-



просы: к примеру, в Звездном более всего интересовались парковкой на тротуаре, в Пулковском меридиане острее

всего звучали проблемы Авиагородка, касающиеся здравоохранения и несанкционированной торговли алкоголем.